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Notulen 

Aanwezig: 

Gisèle Marlière GM 

Peter Schlembach PSch 

Pierre Gyselinck PG 

Thomas Dabeux ThD 

Charlotte Aelbrecht ChA 

Marc Tremouroux MT 

Bart Verdickt BV 

Secretariaat : 

Celie Huybens CHS 

Marjorie Berlanger MBR 

Olivier Magritte OME  

Verontschuldigd: 

   

 

A: Agendapunten 

A01: voorstellingsronde 
▪ PG: Voorzitter KVG, lid NHRPH, lid AEH, bestuurder DPI 
▪ BV: psycholoog, werkt sinds 14 jaar voor de Braille Liga, waarvan hij directeur werd van het 

Vlaamse luik. >Verkozen lid van het EDF-Board, vertegenwoordiger van de Braille Liga in 
ENVITER, European Network for Vision Impairment Training Education and Research : 
https://enviter.eu/ 

▪ PSch, sinds 9 jaar gepensioneerd, heeft nooit in de sector van personen met een handicap 
gewerkt, vertegenwoordigt drie Duitstalige organisaties (3/6), die een secretariaat hebben. 
Alle 3 de organisaties hebben veel tijd geïnvesteerd in de oprichting van een adviesraad in 
de Duitstalige gemeenschap ter bevordering van een verdere professionalisering.  

▪ ChA, werknemer van Dito vzw, regionale verantwoordelijke 

https://enviter.eu/


• MT: Was universitair assistent (doctor in de criminologie), verantwoordelijk voor 
ministeriële kabinetten gedurende 12 jaar, directeur van de Waalse Bedrijfsunie. 
Voormalig voorzitter van FISAJ (jeugd en PmH)→ opening van de institutionele sector, 
voorzitter van Altéo. Hij legt uit dat hij kleine problemen heeft omdat hij 
hersenbeschadiging opliep: concentratie, schrijven (vaak schrijft zijn dochter voor hem), 
probleem met getallen, vooral om ze uit te spreken 

▪ Gisèle: Voorzitster ASPH, lid van de Raad van Bestuur van UNIA, voorzitster NHRPH, 
aftredend lid van het Board van het EDF, met dank aan Bart voor zijn aanvaarding om zich 
kandidaat te stellen! 

▪ ThD: werkt voor Inclusie, socioloog, master in mensenrechten. Lid van Inclusion Europe, lid 
van diverse adviesraden 

A02: Aanwijzing van personen die een functie in de 

BORG zullen bekleden : 

o ThD vroeg of er, gezien de nieuwe vzw-wetgeving, niet langer een verplichting bestaat om 
de functies van ORGA-leden te specificeren 

o OME bevestigt. Volgens de wet zijn alle leden van de ORGA "bestuurders", een term die in 
officiële documenten wordt gebruikt. Alleen de voorzitter moet voor bepaalde officiële 
formaliteiten worden vermeld. Niets belet echter de benoeming van een Secretaris-
Generaal, een Penningmeester en Vice-Voorzitters. Het secretariaat stelt voor deze 
"gewoonte" te handhaven. 

o De Raad besluit de door het secretariaat voorgestelde titels formeel vast te stellen. Zij 
beslist over de rollen:  

▪ Voorzitter: Pierre Gyselinck 
▪ Secretaris-generaal: Gisèle Marlière 
▪ Penningmeester: Marc Trémouroux 
▪ Ondervoorzitters: Thomas Dabeux, Peter Schlembach, Charlotte Aelbrecht, Bart 

Verdickt 
o Pierre Gyselinck dankte de ORGA-leden voor hun vertrouwen, maar drong erop aan dat 

een opvolger voor hem zou gevonden moeten worden 

A03: EDF-verkiezingen 
o Bart Verdickt is verkozen tot lid van de raad van bestuur van het EDF  
o Pierre Gyselinck wordt ook verkozen in de raad van bestuur van het EDF, maar voor AEH 

B: Diversen 

B01: Evolutie van het secretariaat 
o OME legt uit dat Khadija het secretariaat heeft verlaten voor een functie bij FOD 

Volksgezondheid.  
o ORGA verzocht het secretariaat een boodschap van dank aan Khadija te sturen, waarin 

wordt opgemerkt dat het een genoegen is geweest met haar samen te werken. Hij 
verwelkomt Celie. 

B02: SDG-forum 4/10/2022 
o OME legde uit dat hij van de Federale Raad voor Duurzame Ontwikkeling de bevestiging 

had gekregen dat het BDF een workshop zou kunnen organiseren op basis van de video's 
"SDG en Handicap". Hij stelde voor een voorbereidende vergadering te organiseren met de 
communicatieverantwoordelijken van de bij het BDF aangesloten organisaties 



o GM zegt dat het onwaarschijnlijk is dat ze beschikbaar zal zijn 

B03: gmail-adres BDF: kosten 
o OME legde uit dat vanaf oktober voor het "gmail"-adres van het BDF 124 euro per jaar in 

rekening zou worden gebracht. Het Secretariaat zal met de Kanselarij naar een vrije 
oplossing zoeken 

o GM stelde voor te praten met de vertegenwoordiger van de Premier die de plenaire 
vergadering van de NHRPH bijwoont en met het kabinet Lalieux. 


